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Контрольные задачи

5. При какой напряженности электрического поля у поверхности вольфрамового катода работа выхода уменьшится на 3%? Температура катода  T = 2400 К.
Решение
 Работа выхода для вольфрамового катода при температуре Т=2400К равна A=7.23/61655;
10-19 Дж.
Напряженность электрического поля у поверхности вольфрамового катода равна
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Ток эмиссии [image: image2.png]


 за счет эффекта Шоттки увеличивается по сравнению с током эмиссии [image: image3.png]


 в отсутствие поля в соответствии с выражением
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Следовательно,
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 где е – заряд электрона.
Данные из другой задачи!
15. Изменение анодного тока 
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 мА получается в триоде либо путем изменения анодного напряжения
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 В, либо путем изменения сеточного напряжения 
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 В. Определить крутизну характеристики 
[image: image10.wmf]S

, внутреннее сопротивление 
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 и статический коэффициент усиления 
[image: image12.wmf]m

.

Решение.
крутизну характеристики 
[image: image13.wmf]S
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Входная мощность усилителя
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внутреннее сопротивление 
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статический коэффициент усиления 
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Путаница с фотоэлектронными приборами
25. Электроны со скоростью, соответствующей 600 В, попадают в электростатическую отклоняющую систему перпендикулярно вектору напряженности электрического поля пластин. Длина пластин 
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 см; расстояние между пластинами 
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 см; постоянное напряжение сигнала 
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 В; расстояние от края пластин до экрана 
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см. Найти линейное отклонение электронов после прохождения пластин и на экране.

Решение.
В режиме ограничения анодного тока пространственным зарядом линейное отклонение электронов после прохождения пластин и на экране.:
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Значение 
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поэтому 
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             Следовательно,
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 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]
Здесь закон 3/2 неприменим
35. Определить шумовое напряжение 
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и шумовое сопротивление 
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 триода, работающего без сеточных токов, если анодный ток триода 
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 мА, крутизна характеристики 
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 мА/В, диапазон усиливаемых частот 20 Гц ( 20 кГц. Коэффициент депрессии 
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Решение:
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шумовое напряжение 
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 EMBED Equation.3  [image: image37.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]U
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Следовательно, 
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